



Εξι συναυλίες με ελεύθερη είσοδο!

Το καλοκαίρι είναι εδώ και προαναγγέλει γλέντια ,χαρές και πανηγύρια! Φέτος τον Αύγουστο έξι συναυλίες της ΚΕΠΑ – μία ενιαία παραγωγή- είναι αφιερωμένες σε έξι όμορφα ορεινά χωριά του Δήμου μας . Από 09 έως και 17 Αυγούστου έξι δημοτικές κοινότητες θα πλημμυρίσουν από αγαπημένους ήχους και ακούσματα , σε έξι εκδηλώσεις με ελεύθερη είσοδο . Μένοντας πιστοί στο πνεύμα που υπηρετούμε , η γιορτή αυτή οργανώνεται από κοινού και σε συνεργασία με τις Τοπικές Κοινότητες και τους Τοπικούς Πολιτιστικούς Συλλόγους και εντάσσεται σ' έναν προγραμματισμό που αντανακλά τη μουσική και την πολιτισμική πολυμορφία , μ' ένα σχήμα που την αντιπροσωπεύει . Καλή περιοδεία Μπρατίμια !

ΜΠΡΑΤΙΜΙΑ Τα "μπρατίμια" είναι ένας εθιμοτυπικός όρος που προέρχεται κυρίως από τους βλάχικους γάμους και αναφέρεται στους στενούς φίλους του γαμπρού ή της νύφης και, γενικότερα, στα άτομα με τα οποία μας δένουν ισχυροί δεσμοί φιλίας. Τα "μπρατίμια" αναλαμβάνουν το ξύρισμα του γαμπρού, με τη συνοδεία παραδοσιακών τραγουδιών, βοηθούν στο γλέντι που προηγείται του γάμου και, την ημέρα του γάμου, είναι αυτοί που συνοδεύουν τη νύφη στην εκκλησία. Τα "μπρατίμια" είναι επίσης μια παρέα μουσικών από τη Βόρεια Ελλάδα οι οποίοι από μικρή ηλικία γαλουχήθηκαν στα παραδοσιακά-δημοτικά πανηγύρια και γλέντια. Η αγάπη και το μεράκι τους για την παραδοσιακή δημοτική μουσική, καθώς και η πολύχρονη συνεργασία τους στο μουσικό αυτό χώρο, είχαν ως αποτέλεσμα τη συγκρότηση ενός συμπαγούς πυρήνα. Έκτοτε με έδρα την Θεσσαλονίκη ταξιδεύουν σε όλη την Ελλάδα και τα Βαλκάνια κυρίως σε γαμήλια γλέντια, πανηγύρια, φεστιβάλ και εκδηλώσεις που αφορούν την παραδοσιακή μουσική.

Τα μέλη της μπάντας αποτελούν οι:

Νίκος Αγγούσης: κλαρίνο

Μάκης Μπακλατζής: τραγούδι-βιολί

Δημήτρης Παναγούλιας: κρουστά

Γιάννης Πούλιος: λαούτο

ΜΠΡΑΤΙΜΙΑ περιοδεία

09/08 , 9.00μ.μ ΣΕΛΙ (Πλατεία)

10/08 , 9.00μ.μ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ(αυλή Δημοτικής Κοινότητας),

12/08, 9.00 μ.μ ΡΑΧΙΑ (αυλή Δημοτικού Σχολείου)

13/08, 9.00μ.μ ΚΟΥΣΤΟΧΩΡΙ (αυλή Δημοτικού Σχολείου)

16/08,9.00μ.μ ΚΟΥΜΑΡΙΑ (αυλή Δημοτικού Σχολείου)

17/08, 9.00μ.μ ΦΥΤΕΙΑ (πλατεία)

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Διοργάνωση : ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας ,σε συνεργασία με τις Τοπικές Κοινότητες και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους .

Σας καλούμε σε ένα μοναδικό Ταξίδι στην Παράδοση με τα Μπρατίμια!